

Совместное творчество объединяет взрослых и детей, вызывает массу положительных эмоций, создает в семье особо теплую атмосферу, формирует хорошие доверительные отношения друг с другом, оказывает положительное влияние на развитие ребенка и приучает его сотрудничать. На очередном мастер-классе специалисты решили **познакомить молодых мам с еще одним занятием, которым можно занять детей дома – лепкой**

Лепка из пластилина не только веселое и увлекательное, но и очень полезное занятие. Работа с пластилином развивает у детей мелкую моторику рук, творчество, чувство цвета и формы, формирует навыки композиции. Кураторы рассказали и показали наглядно, как можно организовать занятия по лепке в домашних условиях.

В ходе занятия детям было предложено собрать разрезную картинку и узнать, кого им предстоит лепить. В ходе работы уточнялась форма, цвет, из каких частей состоит предмет. Попутно специалисты рассказали, какого цвета взять пластилин, и в каком количестве, а также о технике работы с пластилином, с помощью которого будет изготовлены детали. Дети очень старались, мамы помогали своим детям.



«Творить с детьми легко и просто!»

Автор: Administrator
11.03.2021 14:15



Материал подготовила воспитатель Наталья Владимировна и родители детей группы